



## 李荐国调研公安工作时强调

# 抓基层强基础保基本 为公安机关依法履职创造良好条件

**本报讯** 7月18日上午,市委书记、市人大常委会主任李荐国在调研公安工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记在公安工作会议上的重要讲话精神,抓基层、强基础、保基本,用改革创新的思维破解难题,为公安机关依法履职创造良好条件。

市委常委、市委政法委书记陈旌,副市长、市公安局局长王成良陪同调研。

李荐国一行先后前往市公安局娄星分局新业务用房项目选址处、市公安局警官培训中心等地察看。在现场察看了警官培训中心相关设施后,李荐国指出,警官培训中心肩负着提高公安队伍政治素养、业务能力的重要职责,是全市公安干部教育训练的主阵地,要进一步做好培训工作,科学设置培训科目,配强师资力量,主动想办法完善基础设施建设,培养更多优秀人才。

调研中,李荐国突然提出,要检查基层派出所的履职工作情况,于是突击来到长青派出所。在值班室,李荐国向值班民警详细了解民警接警、出警等方面的情况。他指出,基层民警工作关系千家万户,老百姓遇到各种大事、小事、难事、琐碎事,第一反应都会找派出所,基层派出所代表着老百姓家门口的政府,工作做得好,可以增进警民感情,工作做不好,也会损害党和政府在人民群众中的形象。基层派出所工作责任重大,需要很强的沟通能力,必须吃得苦、耐得烦。他勉励长青派出所民警,要创新工作方法,用心用情为民办实事,主动服务到群众身边去,积极为群众排忧解难,把长青所建设成全市示范性派出所。

随后,李荐国在市公安局主持召开座谈会,听取了公安工作汇报,与相关部门现场研究解决公安工作中的难点问题。

李荐国对全市公安工作给予充分肯定。他指出,近年来,全市公安机关紧紧围绕市



李荐国突击检查长青派出所履职工作情况

委中心工作,履职尽责,攻坚克难,争先创优,各方面工作都抓得有声有色,为娄底经济社会发展做出了重要贡献。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记在公安工作会议上的重要讲话精神,聚焦短板弱项,抓基层、强基础、保基本,为公安机关依法履职创造良好条件。要着力抓好基层派出所、城市快警、农村辅警等工作,警力要向基层倾斜;要用改革创新的思维来破解难题,加大对公安机关基本经费、基本力量、基本场所的保障力度,及时研究解决实际困难和问题;要坚持务实管用的原则,加快推进娄星公安分局新业务用房和市公安局警官培训

中心改扩建等项目建设,全面推进无房派出所“清零”。

李荐国强调,各级党委政府要高度重视公安工作,加强组织领导,研究解决公安工作中的重大问题,支持公安机关依法履职,加大保障力度,关心关爱广大公安民警身心健康。各相关职能部门积极配合,协调解决公安工作中的难点问题;公安部门要主动作为、主动想办法、主动克服困难,进一步完善基础设施建设,加强队伍建设,为娄底经济社会发展和社会大局平安稳定提供强有力的保障。

李荐国还就有关具体事项进行了交办。  
(邹武雄 刘婷)

## 涟源市拘留所 矛盾化解工作 获殊荣

**本报讯** 近日,娄底市公安局监管工作暨武警“智慧磐石”工程建设推进会在涟源市监管中心召开,会上,涟源市拘留所被授予2018年度全市公安监管场所社会矛盾化解工作成绩突出单位。

2018年该所坚持将矛盾化解工作做为管教的重点和亮点,认真贯彻落实相关制度,全面推进管理教育新模式,坚持“教育、感化、挽救”的方针和“惩教并举,教育为先”的原则,充分利用好社会力量,最大限度的将管教效果、法律效果和社会效果有效的结合起来。

在接下来的工作中,该所将进一步增强矛盾纠纷化解工作积极性,坚持“三管齐下”,落实“四步并驱”,全面推进管理教育新模式,不断开拓管理教育新方法。  
(石尧云)

## 市经开区税务局 与市公安局交流 党建工作

**本报讯** 7月17日,市经济技术开发区税务局相关负责人带队来到市公安局考察交流党建工作。

考察组一行先后参观了市局大厅宣传栏、机关党委、禁毒支队、治安支队党建活动室,全面了解我局党建工作整体思路、推进党支部“五化建设”、以党建促队建等方面的具体做法及实践,并特邀党的十九大代表、人口与出入境管理支队长李贝介绍党建创新工作经验与做法,双方进行交流探讨。参观人员深有感触,认为我局党建工作领导重视、思路清晰、干在实处,助推了公安业务工作和队伍建设的全面发展,切实增强了党员干部的“党性意识、主业意识”,把“党要管党、从严治党”的要求落到了实处,工作经验值得学习借鉴。  
(姜公轩)

## 娄底公安获“我和祖国共成长”演讲比赛佳绩

**本报讯** 7月19日,由市委宣传部、市扶贫办联合举办的“娄底时代新人说——我和祖国共成长”演讲比赛在娄底华天宾馆举行,来自全市各行业、各单位共23名选手参加,全市公安系统2名参赛选手喜获佳绩,其中双峰县公安局指挥中心教导员王珊荣获一等奖;市局巡特警支队民警杨志鹏荣获三等奖。

王珊、杨志鹏两名民警分别结合从警以来的心路历程和工作经历,紧扣“我与祖国共成长”这一主题,以真挚的情感、生动的事例深情讲述了新时代娄底公安工作的发展巨变,聚焦公安大数据应用、放管服改革、一村一治安队建设、雪亮工程、城市快警等重大公安改革举措,充分展示了公安机关与时俱进、勇于创新的时代精神和人民警察对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的坚定信念和不懈追求,他们声情并茂、激情洋溢的演奖深深感染和打动了现场观众和评委,充分展示了娄底公安民警良好的形象素质和青春风采。  
(姜公轩)



王珊



杨志鹏